
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica  
              
                 
           OZNAMY NA 1. PÔSTNU NEDEĽU            18. 02. 2024 

Liturgia týždňa: 

  

  vo štvrtok  je sviatok Katedra sv. Petra, apoštola 

 Budúca nedeľa je 2. pôstna nedeľa 
 

Oznamy: 

 Dnes je zbierka na Katolícku charitu.  

 Krížovú cestu sa vo farskom kostole sa modlime v piatky od 17:15 h., a v nedele 

od 15:00.  V  Kolačíne bude bývať pobožnosť krížovej cesty vo štvrtky od 16:15 h. 

Rozpis spoločenstiev, ktoré budú viesť túto pobožnosť nájdete na výveske pred 

kostolom. 

 Pozývame Vás na štrnásty teologický večer z cyklu Krédo. Uskutoční sa v nedeľu 

18.2.2024 o 16:30 v Katechetickej miestnosti saleziánskeho strediska v Novej 

Dubnici. 

 Pozývame  otcov a mami  na  sv. omšu,  ktorá sa uskutoční  21.2. v stredu večer 

o 18:00 vo farskom kostole.  Po nej bude krátka adorácia.  

  Cez jarné prázdniny pozývame rodiny, deti a mládež na pripravované podujatia, 

tak ako je na plagátoch. (Korčuľovanie, Flórbal, Kinofórum premládež ...) 

Pripomíname, že ešte dnes sa dá v sakristii prihlásiť na štvrtkovú turistiku (Potulky 

nad Čiernou Lehotou), je tak preto v predstihu, aby sme mohli zabezpečiť odvoz.  

 Saleziánske Misie počas celého pôstu organizujú finančnú zbierku na pomoc 

deťom z Južnému Sudánu. Motto tohtoročnej zbierky je „Dostaňme školu pod 

strechu“. Zbierka – Tehlička - prináša možnosť aktívne pomáhať a zlepšiť 

podmienky na vzdelávanie pre viac ako tisíc deťom a mladým v edukačnom centre 

sv. Bakhity na misii v Tonj, ktoré spravujú sestry saleziánky. Pokladničky a 

zloženky nájdete vo farskom kostole pod sochou Panny Márie Pomocnice, a v 

Kolačíne pri Oltári. 

 Aj tento rok môžete podporiť našu prácu s mládežou poukázaním 2% z vašich daní 

z príjmu nášmu mládežníckemu stredisku „Domka – Združenie saleziánskej 

mládeže“ stredisko Nová Dubnica.  Tlačivá nájdete vzadu v kostole a na stránke. 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 6. a v Kolačíne upratuje skupina č. 7. 

Ďakujeme všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní kostola. 


